

# 下关拆除11间违建房 解救8棵“屋包树”

在残垣断壁的瓦砾中,8棵大树昨天露出了身姿,即便身上残留着被铁丝“禁锢”了很久的箍痕,以及还未被清理出的“钉骨钉”,但它们依旧显得十分挺拔。望着这些被“解救”出来的树,85岁的高大妈笑着说,“看来今年的树荫会比往年多些。”

昨天,下关行政执法大队强制拆除了裹住8棵大树的11间平房。大队负责人表示,接下来还要对类似的“屋包树”大摸底,发现一棵解救一棵。



五六年前这几棵就成了“屋包树” 快报记者 齐天天 摄

## 20年前亲手种下这棵树

说起这些位于姜家园123号树的来源,几乎所有的居民都记忆犹新。“已经20多年了,相间的5棵水杉和西边泡桐是绿化所在1985年左右栽下的。”71岁的小区居民赵大妈回忆道,“而中间的枇杷树和东边最粗的泡桐,一直归高大妈‘抚养’,我可是看着它们长大的。”

据附近居民介绍,1985年的植树节,附近绿化所的同志说要给小区增加些绿化,于是移植了5棵水杉和一棵泡桐。可没多久,其中一棵水杉的边上又冒出了一棵泡桐树芽。看着渐渐长高的树苗,在两棵高大的水杉之间生长,当时64岁的高大妈有些着急。

“小树这么长一定活不下来。”高大妈说。她找绿化所商量,将这棵小泡桐移植到小区东边靠河岸的空地上。“绿化所的同志告诫我,移树可以,但它长大后不能随意砍伐。”为了树苗可以尽快适应新的环境,那时高大妈几乎每天都要特别照顾。天热的时候,每天好几次浇水;天冷了,要给它涂些御寒的涂料。就这样,高大妈伺候了3年,小树已长到了五六米高了。

树大了,枝叶自然茂盛许多,一到夏天,居民们都会在这棵树下纳凉、聊天。“后来,大家的生活好了,每家每户的车子多了,楼下的自行车车位自然紧张了起来。”高大妈说,“五六年前,有人开始动起了树的主意。”

## 屋包树一天天“消瘦”

“先是用铁丝在两棵树之间拉起个棚子,然后升级为铁架子,最后干脆用水泥混着砖瓦将这些树围

了起来。”居民赵大妈说,“没过多久,这8棵树便被湮没在违建中。”

“我也交涉过很多次,但根本没用,不少人家以存放车辆为借口,将这些树木当成了房梁,钉子、榔头、铁丝全都朝树身上招呼上来。看着自己一手‘抚养’起来的树遭受如此的摧残,很心痛啊!”

渐渐地,这8棵树生长速度放慢了。“枯叶、烂枝多了,树荫少了,在树荫下的居民也少了很多。”看着一天天“消瘦”的树,居民们有些心疼,开始向城管部门举报。

## 2个小时拆速救树

接到举报后,城管执法人员立即赶到现场上门做违建户工作。据调查,居民盖违建是为了出租,谋取利益。一姓王的户主对执法行动不配合不理解,并称:谁也别想动我的房子!面对这一情况,执法人员不急不躁,多次上门耐心做工作,经过几番牛皮糖式的说服教育,王某终于说:“我服了,我以后再也不搭违建了。”

同样是违建户宋某,当得知执法人员要拆违的消息后,立马傻了眼,连声说:“我还以为年前城管部门会放松查处,乘这个空隙抢搭个房子,没想到,这么快就来拆了!”

在昨日的拆违现场,执法人员指挥民工先用锤子、气割将违建全部拆除,再用老虎钳将钉在树上的“钉骨钉”一一拔出,整个拆违行动持续了2个小时,11间违建全部拆除。看到违建拆除,周围居民拍手称快,“这下好了,咱们小区的环境又能像从前一样了!”

通讯员 冯智勇 夏霏 记者 邵瑜

## 金陵石化一污水罐爆燃

没有发生泄漏,没有造成伤亡

快报讯 昨天下午3点45分,金陵石化综合利用车间一中型污水罐在废水处理过程中,罐内含油气体发生爆燃,将水罐罐顶撕裂,罐体没有变形,没有泄漏,5分钟后火被扑灭,由于旁边没有工人作业,无人员伤亡。经环

保部门检测,未造成环境污染,车间生产未造成影响。事故发生后,南京市安监局、消防、环保等部门领导迅速赶赴现场应急处置。据初步分析,火是由于硫化亚铁自燃所致。目前,事故原因仍在进一步调查中。(施宣)

## 石桌塌了,老人滚下山

燕子矶公园:将更换这批石桌



倒塌的石桌 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)前天下午,家住南京东井村附近的祁老先生做梦也没想到,他和老伴及15岁的孙子刚坐到公园石桌边休息,石桌却突然坍塌,老伴猝不及防,滚到山下。

前天下午3点多,天气晴朗,祁老夫子带着15岁的孙子,一同走出家门,来到附近燕子矶公园游玩。“我们玩了一会儿,便开始登山。”祁老先生说,他们顺着台阶,爬上山顶,在欣赏完山顶亭子里的皇帝御碑后,又顺着台阶下山。“当我们走到半山腰,已感觉有点疲劳,便想停下来歇会儿。也巧,正好身边有一张石桌和4个石凳,我们就坐了下来,老伴一个胳膊还伏在石桌上。”

休息不到两分钟,突然“轰隆”一声,石桌整个坍塌。祁老还没明白怎么回事,老伴和支撑石桌的石柱一起滚下山。“我立即大呼救人。”祁老心有余悸地说,“我被吓得眼

睛也闭上了,如果上百斤重的石柱砸到老伴,那就要出人命了。”

片刻后,一切安静下来,祁老睁开眼睛,只见老伴已滚落到好几米远,卡在半山腰的树木间。我和孙子立即过去,把老伴救了上来。”这时候,公园工作人员也闻讯赶了过来,和祁老一起将老伴送到医院。经检查,并没有发现什么伤,“这真是幸运啊,想不到公园里会有如此大的安全隐患。”祁老说。

昨天上午,记者来到燕子矶公园,倒塌的石桌依然放在半山腰的一处平台上,石桌和石柱分离,4张石凳完好无损。公园姓张的负责人表示,石桌和石柱是花岗岩制成的,估计是石桌与石柱没有固定好,目前他们已向上级部门幕府山风景区管理办公室反映了此事,并且准备更换这批放在公园内的花岗岩石桌。

## 春节礼品成为苏果“重头戏”, 节日送礼不再是件“头疼事”。

逢年过节,礼尚往来,这是很多人春节看重的事情;走亲访友,邻里串门,新年备上一份礼品更为春节带来了一股浓浓的年味。苏果及早启动,在春节市场竞争尚未进入白热化时,就对精品水果、名烟酒水、糖果茶叶、营养保健品等春节期间的“重头戏”加大采购备货力度。无论是品种还是数量,均创下了苏果之最。

离春节还有一段时间,近来各大超市卖场的年货礼品大戏终于隆重登场。红灯笼、“年货大街”、“金猪送福”,更

让热销的火头越烧越猛。由于春节市场占到了全年销售的25%以上,苏果的重视程度可想而知,为此,苏果开出了一份春节礼品采购大清单:冷冻食品、保健品、烟酒糖果、巧克力、炒货蜜饯、农副产品等20大类商品罗列其中,光礼盒品种就多达30多个。

年货一条街被大红灯笼、“贺新年”大红灯幅打扮得喜庆热闹,节日气氛日益浓厚。土特产一条街更是精心分类,方便顾客集中采购。丰富的品类,多样的品种,苏果除了加大名特优热销产

品的采购力度外,还特意选择了一些口味独特的蜜饯干果、糖果巧克力等休闲小食品;包装新颖的烟酒、保健品,据超市介绍,这些节日礼品尽管价格较高,但受到了不少年轻一族的青睐。

对于还在为选什么、送什么而头疼的消费者来说,节日的苏果为他们送上了一道丰盛的大餐。到苏果采购年货的同时,选上几件春节礼品,享受一站买齐的方便和轻松,节日送礼将不再是一件“头疼事”。

## 信息快递

### 江宁上元大街店周六盛大开业

## 国美“喜福会”加大促销资源投入力度

据悉,2月10日南京国美江宁上元大街店将盛大开张。国美新街口、湖南路、江东门、江宁、桥北、溧水、六合等七家门店也将联袂出击,用同一个促销主题“喜福会”加大商品直降、赠品、服务等投入力度,迎接即将到来的情人节、春节的销售高峰。

### 开业当天来就送 特惠家电5折起售

据介绍,凡于国美江宁上元大街店开业当天光临的顾客进门就送小礼品一份,凭开业宣传的DM单页剪角送精美礼品一份,凡猪年出生或2月10日出生的顾客凭身份证可获赠价值300元的摄影券

一张,开业当天购冰洗、空调、彩电等家电顾客加送国美知心保险卡一张。开业期间,国美准备了大量的“特惠礼”作为给顾客朋友的“见面礼”,彩电、厨卫、手机5折起售,电脑数码相机6折起售,空调、小家电7折起售,冰洗5.5折起售。此外,国美还准备了丰厚的赠品和抽奖活动引爆开业现场。

### 关心“单身贵族”情人节缘系国美

2月14日是一年一度的情人节,很多商家将聚焦点集中在“情侣”、“爱人”身上,而忽略了情人节的另一类群体——“单身贵族”,可能是因为工作忙碌、社交面窄等种种原因,他们与爱情

擦肩而过。

南京国美副总经理兼营运总监江波表示,国美的这个情人节,就是要创造一个与众不同的“情人节”——为单身朋友寻找另一半!这也是国美“喜福会”大型迎新促销的重头戏之一“鹊桥会”。2月13、14日,国美携手南京知名的“千万人婚介”在其新街口门店为单身朋友们举办两场别开生面的“鹊桥相亲会”,为有缘人搭建一个相遇、相知、相爱的舞台。据介绍,很多单身人士对此活动表示出了浓厚的兴趣,电话咨询、现场报名持续升温。到昨日为止活动报名人数已达800余人。

(刘竹苏)

## 新城市广场百万鸿礼现场派发

农历新春将至,笔者近日走访南京新城市广场,看到消费者排队领取礼品券现场消费的“奇观”。此次新城市广场的农历新春活动,一方面扩大券的发放渠道,联合华纳、银行、媒体共同合作,另一方面直接与厂商沟通,加大促销力度,充分备足货源,让精品、新品也全部参加活动,给与消费者真正实实在在的优惠。

### 缤纷鸿礼大放送

新城市“农历新春送祝福”,你只要拥有新城市广场VIP贵宾卡、教师证或中信银行卡、广发信用卡,即可亲

至现场领取价值50元的礼品券6张。如果以上条件都不符合也没有关系,你可以通过持续关注新城市广场的报纸广告或电台广告的方式领取。据了解,有一位消费者通过各种方式搜集到所有报纸稿和卡,一次性领走了22张礼品券,立刻至皮草行购买了一件皮草,直接抵掉了1100元现金。

### 知名品牌“折上折”

此次新城市广场的“新春送祝福”活动一直持续到2月25日,全场众多品牌均鼎力支持,连一向很少参加的知名连锁品牌如百丽、千

百度、江南布衣、马克华菲、耐克、阿迪达斯等,也加入到新城市广场的送祝福当中。就连在其他商场从不参加任何促销活动的ONLY J&J、Vero Moda、耐克、阿迪达斯等也同时参加,这些特殊的优惠,消费者只有在新城市广场才能享受。而岁末年初,各品牌专营店本身就会进行一系列的特惠或年终返利活动,新城市广场在此基础上积极与厂家沟通,力求让所有品牌的现行促销活动同时享用,让消费者可一次性获得相当大的优惠折扣。

欣慰

## 世纪新浪多重好礼迎新春,再掀节前购机热

随着一年一度传统佳节的到来,新街口商圈内的手机销售又呈现出一派火红的气象,而“看手机到新街口,买手机到世纪新浪”也已成为节前越来越多南京老百姓的选购标准,无论是拼价格、比大礼、还是赛服务,大型专业手机卖场诱惑力和不可替代的优势,成为消费者春节购机的不二之选,而近期其力推的“金

猪贺新岁,礼多价更低”更是以诱惑难挡的震撼价格、惊喜的多重大礼、魅力十足的真诚服务,给消费者奉献了一道丰盛的“新春手机盛宴”。

在此次手机促销中“唱主角戏”的,是世纪新浪推出的独一无二“新年超低价”。据介绍,全场手机3折起售,最高降幅高达2000元。全场购机除了享受新年特惠价外,还可以参

加新年抽大奖,获得空调、微波炉、羊毛被、158元的拉杆箱或5升调和油,百分之百中奖,可谓奖品重重,惊喜连连。此外,全场购买任意一款影音手机,都可在“卖场下载区”免费下载MP4、MP3及短片,充分体验影音乐趣。而每天50名来世纪新浪的顾客还将领取精美礼品一份,尽享“天上掉下免费的午餐”。